

## 超炫的超人博物館

09-26

你聽說過歷史，藝術和科學博物館，但你可曾聽過超人博物館？這間博物館位於伊利諾州、大都會（梅特羅波利斯）市的寂靜小鎮上，這間博物館用來展示的所有東西都和超人有關。參觀者在館內可以看到早期的超人服裝、海報、玩具、漫畫書，甚至是電話亭！

這似乎是一間不尋常的博物館，但對超級博物館的創始人吉姆·漢姆布瑞克來說，這間博物館是他一生的心血結晶。漢姆布瑞克從 1959 年以來一直積極蒐集超人相關物品，如今他擁有超過 10 萬件超人品項。其中一些最具價值的蒐集品，如以前用於黑白電視時代的褐色和灰色超人戲服，價值超過 10 萬美元，但他不打算賣掉這些珍藏品。

漢姆布瑞克真正開始經營他的第一間超人博物館時，年僅 10 歲。當時，小朋友們從學校湧進他的房間，為的是看他眾多的超人收藏品。基於眾多的參觀人數，漢姆布瑞克決定開始向他們收取入場費。他甚至佈置自己的臥室使其看起來更像一間博物館，並在家前面擺放標示牌以宣傳他的博物館。

漢姆布瑞克曾擔心有人會因他眾多的超人收藏品而覺得他很奇怪。但在看到眾人對他和他的收藏品所表現的尊重之後，漢姆布瑞克決定全心投入。他甚至與在電視上飾演超人的男演員成為好朋友。因此，如果你是一位超人迷，請前往漢姆布瑞克的博物館，享受超級棒的一天。